

18 декабря. По традиции начало учебной недели началось с поднятия Государственного флага и исполнения гимна РФ. Право поднять флаг предоставили обучающейся 4 класса Кобзевой М.

Обучающиеся были награждены грамотами за призовые места в соревнованиях по стрельбе из пневматической винтовки.

Далее прошло внеурочное занятие "Разговоры о важном" на тему: «Герои нашего времени». Обучающимся рассказали о выдающихся людях, Героях Отечества, обсудили мужественные поступки, проявления героизма, воспитание патриотизма, чувства гордости за вклад героев в благополучие людей, сохранение нашей Родины.















